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E.On Siemens 83,0 0,3%
Arcelormittal BMW 71,9 0,1% Fiat Telefonica 10,2 0,1%
Axa 13,1 0,6% BNP Paribas 44,6 1,6% Infineon 6,3 3,4% Thyssenkrupp 18,6 2,8%
Banco Bilbao 7,0 1,6% Commerzbank Linde 133,9 0,2% Total 39,2 0,4%
Banco Santander 6,0 0,9% Daimler Lufthansa 14,4 0,2% Unicredit 3,8 3,2%
BASF 73,0 0,3% Deutsche Bank 33,7 1,3% Nokia

 

Előző napi záró adatok 
Forrás: Bloomberg 
 
A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon! 
 
 

 
 
 
Vállalati hírek 
 
- Az ArcelorMittal meghosszabbította az átváltható kötvények lejárati idejét. Az 1 milliárd euró értékű 

kötvények eredetileg a héten jártak volna le, de azokat 2014 január végéig meghosszabbították. 
 
- A piaci pletykák szerint a MetLife előrehaladott tárgyalásokat folytat a Banco Bilbao többségi 

tulajdonában (51%) levő chilei nyugdíjalap, az AFP Provida megvásárlására, melynek piaci kapitalizációja 
2 milliárd dollár körül van. A spanyol bank még korábban közölte, hogy eladja latin amerikai 
érdekeltségeinek egy részét. A mexikói nyugdíjalapot 1,6 milliárd dollárért adta el egy hónapja. A hír 
enyhén pozitív, de csak a tranzakciót követően értékelhető igazán. Így az árfolyam hatás is limitált lehet a 
pletyka hatására. 

 
- A Bayer 1 milliárd euró értékben transzferált értékpapírokat a nyugdíjalapjának, a Bayer Pension Trust-

nak. Ennek következtében kötelezettsége a nyugdíjalapok felé 8,7 milliárd euróra csökkent, míg a nettó 
adósága 7,8 milliárd euróra növekedett. A hírnek nincs jelentős hatása a részvényárfolyamra. Úgy tűnik, 
hogy a lépés a mérleg év végi átstrukturálását, illetve a nyugdíjalap likviditásának növelését szolgálja.  

 
- Az Emirates NBD bejelentette, hogy 500 millió dollárért megvásárolja a BNP Paribas egyiptomi 

leányvállalatát, ami 1,6-szeres könyv szerinti értéknek felel meg. A vételár igen kedvezőnek tekinthető, 
hiszen jelenleg a bankszektor és a BNP Paribas részvényeivel is jellemzően könyv szerinti érték alatt 
kereskednek. 

 
- A Deutsche Bank, a JPMorgan, a UBS és a Depfa Bank is 1 millió eurós bírságot kapott egy olasz 

bíróságtól. A döntés oka, hogy a bíróság szerint a bankok csalást követtek el, amikor Milánó számára 
SWAP (csereügylet) termékeket értékesítettek. A bírság mérete egyik bank esetében sem jelentős, ezért 
a mostani döntésnek árfolyamhatása nincs, azonban negatív a bankokra nézve, hogy az utóbbi időben 
egyre többször ítélik el őket csalás miatt. 

 
- Az E.ON 1 milliárd euróért eladja 51 százalékos részesedését a hulladék feldolgozó (azt energiává 

alakító) üzletágban egy svéd kockázati tőke társaságnak. A cég mostanra 14 milliárd euróval növelte 
készpénzállományát, jövő év végéig 15 milliárd eurót szeretnének elérni, ami valószínűleg meg lesz. Az 
egység tavaly 544 millió euró árbevételt ért el, 2.100 GWh áramot és 2.800 GWh hőt adott el 4 millió 
tonna hulladék feldolgozásával. A négyszeres árbevételen történő tulajdonrész értékesítés elég jó árnak 
tűnik számunkra. A hír azért is pozitív mert a cég korábban már sikertelenül próbálta értékesíteni ezt az 
egységét.  

 
- A Fiat 180 millió euró értékben ruház be brazíliai üzemében annak érdekében, hogy új motorgyártó 

részleget hozzon létre. A tervek szerint a termelés 2015-ben indulhatna meg. A bejelentésnek nincs 
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árfolyamhatása, de jelzi az autópiac hangsúlyának eltolódását, vagyis, hogy a gyártók egyre inkább a 
Távol-Kelet és Dél-Amerika irányába terjeszkednének és a gyártást is igyekeznek oda helyezni. 

 
- A Siemens 1.100 fős leépítést jelentett be az olaj és gáz üzletágában. A mostani döntés a 2014-ig tartó 

költségcsökkentési program része, így azon felül költségmegtakarítási vonzata és így árfolyamhatása 
sincs. 

 
- A Siemens elkezdte tesztelni a 4 MW teljesítményű, tengerre telepíthető szélerőművének a prototípusát. 

Ez a modell váltaná a jelenleg piacvezetőnek számító 3,6 MW kapacitású erőműveket, vagyis a 
fejlesztésekkel a Siemens 10%-os hatékonyságnövelést ért el. A szélkerekek egyéb paraméterei 
változatlanok maradtak. A hír pozitív, azonban árfolyamhatásra nem számítunk. A hatékonyságnövelés 
révén a Siemens megerősítheti pozícióját az iparágban. 

 
- Az Unicredit régiós vezetője egy interjúban elismerte, hogy a bank kazahsztáni leányvállalata megfelelő 

ajánlat esetén eladó, azonban erről csoport szinten döntenek, ez nem a régiós vezető hatásköre. 
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Fogalmak 
 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az 
elkövetkező években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes 
kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és 
III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság  szavatosságot vagy felelősséget nem 
vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 
vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai 
alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra 
nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése 
kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: 
www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben. 
A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem 
vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 
 
 

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:   
                

Angyal Krisztián 1-235-5852  Baráth Tibor 1-235-5854   Bereczk Zoltán 1-235-5860
Bézsenyi Zoltán 1-235-5855   Boldizsár Péter 1-235-5114  Farkas László 1-235-5895
Hanzli Judit 1-235-5886  Keresztyén Attila 1-235-7564   Kéri Lajos 1-235-5874
Kincse Áron 1-235-5858  Kis Dániel 1-235-5873   Kovács Zsolt 1-235-5175
Lojis László 1-235-5849   Varjú Péter 1-235-5111   Vaszkó Szabolcs 1-235-5857
                

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu e-mail: erstebroker@erstebroker.hu       
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